
Powered by

Understanding the 

needs of owner 

managed businesses: A 

short survey from the 

Association of 

Practicing Accountants
Wednesday, April 06, 2022



Powered by
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Q2: What size is your business?
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Q3: In which region of the UK are you headquartered?
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Q4: Do you feel your business is fundamentally in better shape for 

the challenges of the future now compared to three years ago?
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Q6: What is the biggest challenge you face as the economy gets 

back on its feet?
Answered: 165    Skipped: 10



Powered by

Q6: What is the biggest challenge you face as the economy gets 

back on its feet?
Answered: 165    Skipped: 10



Powered by

Q7: Looked at in the round how effective do you think the UK 

Government response to Covid has been?
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Q8: To what extent are inflationary pressures over the next 12 

months likely to impede your business growth?
Answered: 175    Skipped: 0



Powered by

Q8: To what extent are inflationary pressures over the next 12 

months likely to impede your business growth?
Answered: 175    Skipped: 0



Powered by

Q9: To what extent are rising energy costs impeding your ability to 
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Q10: What is likely to be your main priority over the next 3-6 
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Q11: What has caused the most challenge to your business over 

the last 18 months?
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Q12: Would your business have survived the last 2 years without 

the various government backed support schemes that were made 

available over this period?
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Q13: How would you rate current government support to the 

owner managed sector?
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Q14: How has the UK departure from the EU impacted on your 

business in the 12 months since the formal transition period 

ended?
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Q15: On balance are you more or less optimistic about our long-

term economic prospects now that we have left the EU?
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Q16: How confident are you that you will be able to access the 

finance you need over the next 6 months?
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Q17: How big a challenge is staff recruitment and retention 

compared to 12 months ago?
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Q18: How likely is it that you will have to make redundancies in 
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Q19: How likely are you to make significant capital investment in 
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Q20: To what extent do you rely on your auditor to provide you 

with additional business advice and support?
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